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Feedback Questions Response (%) Suggestions in Feedback
Stakeholders No of Respondents Seale ST T lo [ 6 Qﬁ R ET taken wpafler DAC
Strongly Agres 2 60 = 40 L 2 D 10 Stakeholders are satisfied with existing curriculum,
Agree 10 30 20 60 80 10 80 . . .
however, one minor suggestion to include one lab course
Neiiral 10 10 2 10 20 10 was suggested; suggestions were appropriately discussed
Faculty 10 Disagree in DAC and DAC suggested that since major revision of
the programme has only been done last semester to
Strongly Disagree include maximum number of labs; this course might be
considered for next BOS
Strongly Agrec A6 429 476 147.6 1439 |46 A3.3 476 Stakcholders are satisfied with existing curriculum.
Agree 47.6 1429 1429 1476 1429 1429 47.6 42.9 however, one minor suggestion to include one lab course
Neutral 19 9.5 4.8 1.9 9.5 |48 19.1 4.8 was suggested; suggestions were appropriately discussed
Students 105 Disagree 2.9 4.8 4.8 2.9 48 48 4.8 in DAC and DAC suggested thal since major revision of
the programme has only been done last semester to
Strongly Disagree include maximum number of labs; this course might be
N considered for next BOS
Strongly Agree 733 533 |40 46.7  |46.7  |467 $3:3 533 Stakeholders suggested that the programme should be
Agree 6.7 20 40 20 20 20 26.7 20 more technology oriented with emphasis on lab courses
Neutral 6.7 6.7 13.3 |67 13.3 6.7 133 and industrial visils: suggestions were taken up and
Al s Disagree 133 33 |67 6.7 3 appropriately discussed in DAC; and DAC propaosed that
number of lab courses can be further enhanced or
relevant courses related to techniques can be introduced
Strongly Disagree 20 20 133 |67 13.3 13.3 6.7 6.7 in syllabi and industry interaction of students shall be
enhanced
Strongly Agree 25 50 25
Agree 75 100 75 50 75 100 100
Stakeholders suggested to create more industrial exposure
Employers 4 Neutral 25 . .
through industry visits and conferences
Disagree
Strongly Disagree
Strongly Agree 100 |50 S0 100|100 |50 50 Stakeholders suggested to create more industrial exposure
Agree 50 50 50 50 and Guest lectures
Academic Peers 2 Neutral
Disagree
Strongly Disagree
Strongly Agree 50 75 75 75 75 I35 75 75
Agree 50 25 25 25
Parents 4 Neutral 25 25 25 25 Industry visits should be planned
Disagree
Strongly Disagree

Note: Questionnaires on Curriculum Feedback from Stakeholders is attached as Annexure 1-A

Feedback Analysis Points

1. Stakcholders satisfied with existing curriculum

2. Stakeholders satisfied with existing curriculum

3. According to stakeholder more practical knowledge and industry oriented knowledge should be given

4.Stakeholder emphasised on enhancement of industry interaction

5. 4.Stakeholder emphasised on enhancement of industry interaction

6. Stakeholder asked for industrial visits

Signature of HoD




